

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 29 апреля  
1980 г.

г. Москва

# ОГНИ ОТЧЕГО ДОМА

Не так-то просто застать Сильву Барунаковну дома. У Капути-кян то встречи с молодежью, то поездки к заводским и колхозным литкружковцам, то беседы с зарубежными гостями. К тому же в последние два года поэтесса возглавляет телевизионный клуб «Честь нашего дома», рассказывает о долге и обязанностях современника перед обществом.

Мы встретились на вечере поэзии, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Сверя жизнь по Ленину, — говорила она с трибуны, — каждый советский человек прежде всего обязан отчитаться перед собой в своих поступках...».

Позже, в ходе беседы интересно:

## Над чем вы работаете?

— У вас так много общественных забот, когда же вы успеваете заниматься поэтической работой?

— А разве встречи с людьми не работа для поэта? Без них, без общественной деятельности я бы иссякла. Сердце поэта, его внутренний мир — словно неиссякаемый колодец, он все время наполняется.

В последние годы я как бы отошла от поэзии. Написала книги «Караваны еще в пути» и «Меридианы карты и души». По форме — это дневники моих поездок в Ливан, Сирию, Канаду,

США, где знакомилась с жизнью зарубежных армянских колоний. Но фактически — это разговор о судьбах моего народа, разбро-санного по всему миру, его любви и привязанности к Советской Армении.

Художественная публицистика, на мой взгляд, близка к жанру поэзии. Здесь процесс самовыражения более естественный. Но и на страницах этих книг много стихов. Кстати, между двумя томами прозы увидел свет мой сборник стихов «Весна на вершинах». На днях закончила пьесу «Человек и люди», через

которую красной нитью проходит тема гражданственности. Когда рядом бушует море жизни, оно невольно затягивает в свои волны писателя. Дать правильные ответы на животрепещущие вопросы, активно помогать строительству нового общества, сохранить дух, память, верность ленинским идеалам — такова цель моего творчества.

Что же касается лирики, она никогда во мне не угасает:

«Это — родины свет  
звующий,  
Отчего дома свет».

Беседу вел  
Ю. АРАКЕЛЯН.  
(Корр. «Правды»).

г. Ереван.